
Hallar las reacciones



Suma FV=0
RC+RD=5 kN/m x 2m
Suma(Mc)=0
5x2mx1m-2xRD=0
RD= 5 kN
RC= 5 kN
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DE es una biela

CD puede modelarse como una
Viga Simplemente Apoyada
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Suma FV=0
RA-5 kN=0
RA= 5 kN
Suma FH=0
HB +HA=0
Suma(MA)=0
2 m x HB+ 1 m x RC=0
HB= 5/2= -2.5 kN
HA= 2.5 kN

DE es una biela
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ABC puede verse como una viga SA en AB con 
Un voladizo en BC

Suma FV=0
RE - RD=0
RE-5 kN=0
RE=5 kN

Acción y Reacción

DE esta en
Compresión
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Suma FV=0
RE-RF=0
RF= 5 kN
Suma FH=0
HF -10 kN=0
HF = 10 kN
Suma (MF)=0
MF+1 m x 5 kN -1 m x 10 kN =0
MF = 5 kNm


